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Jaroměř dnes – díl třicátýosmý

MĚSTA JAROMĚŘE

INFOSERVIS
Předposlední den prvního měsíce letošní-
ho roku dostalo naše město odpověď na 
důležitou otázku: Jakým způsobem bude 
naloženo se zůstatkem finančních pro-
středků z roku 2008? Čtenáři jistě není 
třeba každým rokem připomínat, že potřeb 
a požadavků je mnohonásobně více, než 
umožňuje skutečný zůstatek na účtu města. 
I tomuto rozhodnutí předcházelo pracovní 
jednání zastupitelstva, které se uskutečnilo 
15 dnů před zasedáním veřejným.
V letošním roce by mělo dojít k vybudování 
nové třídy pro děti v mateřské školce Na 
Zavadilce. Vhodným prostorem pro rekon-
strukci a zřízení třídy je původní kotelna. 
Vedle pozitivního nárůstu počtu dětí a tudíž 
požadavků o umístění dětí ze strany rodi-
čů, si také plně uvědomujeme, že právě v 
otázce mateřské školky nejvíce dlužíme 
Jakubskému předměstí. Uvolněná částka 
3 milióny korun, určená na vybudování jed-
né plnohodnotné třídy, by v žádném přípa-
dě nestačila na vystavení nebo rekonstruk-
ci celého objektu. Snaha o pomoc právě 
Jakubskému předměstí zatím není v silách 
města.
Kromě již probíhající akce zateplení dvou 
školek v Jaroměři, na kterou jsme obdrželi 
dotaci z EU, bude zakoupena nová myčka, 
sporák a bude vyměněno všech 270 matra-
cí z dětských postýlek ve všech školkách. 
Obdobným procesem zateplení ze stejné 
dotační akce prochází také Základní škola 
v Josefově. Pro tuto školu byla navíc uvol-
něna částka Kč 300 000,- na vybudování 
hřiště pro školní družinu.
Pro stále se rozvíjející sportovní areál v 
Jezbinách je v rozpočtu blokována částka 
250 tisíc, která bude uvolněna v případě 
získání cca půlmiliónové dotace na vybu-
dování umělého povrchu tenisových hřišť. 
A právě stále více navštěvovaný areál zvy-
šuje četnost pohybu na blízké průjezdné 
komunikaci, kde dojde k realizaci zpomalo-
vacího prahu v ceně do 200 tisíc korun.
Největší částka byla uvolněna na komplet-
ní rekonstrukci dvou prašných komunikací. 
V souvislosti s budováním plynové přípoj-
ky k nové sportovní hale bude provedena 
část ulice Alšova. Jedná se o část komu-
nikace vedle travnatého prostranství, kde 
v poslední době probíhají představení cir-
kusů. Stejnou kompletní rekonstrukcí pro-
jde rozhodující část ulice Slezská, kde v 
posledních 4 letech vyrostlo asi 20 nových 
rodinných domků.
V Josefově chceme pokračovat s opravou 
rampy na Bastionu I., kde navíc proběhne 

oprava bývalé strážnice. Celý Bastion I., 
společně s vojenskohistorickým muzeem 
M. Frosta, areálem podzemních chodeb a 
připravovaným projektem oživení Retran-
chementu XVIII., to vše by mohlo v dohled-
né budoucnosti poskytnout návštěvníkům 
a celým rodinám více prostoru pro volnoča-
sové aktivity. V této bývalé pevnostní části 
našeho města rozpočet počítá s řešením 
veřejných toalet, stále velice obtížnou mož-
ností umístění bankomatu a se zahájením 
opravných prací nejvíce sledované zdi v 
kopci Šobráku. Občanskému sdružení 
Ravelin XIV. chceme pomoci bezplatným 
zapůjčením staršího nakladače, na jehož 
zakoupení je vyčleněna částka 400 tisíc 
korun.
Bezpodmínečná oprava dětského hřiště u 
knihovny v Jaroměři přijde na Kč 150 000,-. 
Stejné částky jsou vyčleněny na opravu 
střechy, fasády a oken v Boučkově diva-
dle a opravu vstupu do areálu společnosti 
MěVaK ze směru od ulice 5. května.
Žalostný stav a neuvěřitelně lajdácká prá-
ce, odvedená v souvislosti s výstavbou 
bytového družstva „Padesátka“ v bývalých 
náchodských kasárnách, je dnes stále 
předmětem žaloby města na generálního 
dodavatele – společnost CZ STAVEBNÍ 
HOLDING, a.s. Pardubice. Město bude v 
letošním roce spolufinancovat protirado-
nová opatření nejvíce postižených bytů, 
kde naměřené hodnoty radonu několika-
násobně překračují maximálně povolené 
hranice.
Schválená částka Kč 371 000,- pomůže 
sídlišti Na Zavadilce vytvořit několik desí-
tek parkovacích míst na úkor zbytečně roz-
lehlých chodníků, z nichž mnohé již dnes 
jako parkovací plochy slouží. Budou vyhra-
zena místa pro vjezd záchranné zdravotní 
služby a hasičů, kde městská policie bude 
striktně vyžadovat zákaz parkování vozidel. 
Všechna parkovací místa budou vyznače-
na a ohraničena přímo na parkovacích plo-
chách, což některým méně zdatným řidi-
čům poslouží k optimálnímu zaparkování 
jejich oplechovaných miláčků.
Samotný úřad bude žádat o další dotaci v 
souvislosti s následným rozšiřováním elek-
tronické agendy. Rozpočet počítá se spo-
luúčasti Kč 500 000,-, což představuje cca 
jednu čtvrtinu předpokládaných nákladů.
Nově založená obecně prospěšná společ-
nost Královéhradecká labská své moto-
ry zapíná také naplno. O post předsedy 
správní rady si svým mimořádně aktivním 
přístupem řekl starosta Smiřic p. Tuzar. 

Současnou snahou je vypracování projek-
tové dokumentace a absolvování územní-
ho řízení na cyklostezku z Hradce Králové 
do Kuksu. Další komplikovaný a nároč-
ný projekt by mohli v budoucnosti uvítat 
nejen cyklisté, ale také vyznavači zdolá-
vání nekonečných dálav na kolečkových 
bruslích. První finanční prostředky byly 
vyčleněny za účelem nákupu nezbytných 
pozemků budoucí trasy cyklostezky. V 
případě úspěchu projektu cyklostezky by 
následným krokem mohla být osobní pře-
prava po Labi.
K velké radosti pana Václava Němce, kte-
rému bylo v prosinci minulého roku uděleno 
čestné občanství města, bude zakoupen 
více než 3 hektarový rybník na Prorubech. 
Za tuto strategickou plochu, umístěnou 
uprostřed městských lesů, uhradí město v 
letošním roce 1,2 miliónu korun a v lednu 
2010 zbylých Kč 700 000,-.
Neraduje se pouze p. Němec, ale také 
celá Česká rada pro oběti nacismu, neboť 
zastupitelé schválili dar Kč 50 000,- na 
vybudování pomníku více než 300 speci-
álně školených československých parašu-
tistů v západním skotském městečku Ari-
saig. Čtenářům není jistě třeba připomínat, 
že právě v nádherných místech skotské 
přírody, nejkratší řeky světa a nejhlubšího 
jezera ve Skotsku, v místech připomínají-
cích téměř úplný konec světa, mezi měs-
tečky Arisaig a Morar, byli ve třech stále 
existujících usedlostech cvičeni vojáci ke 
zvláštním úkolům. Absolventy nebyli pou-
ze hrdinové z kostela v Resslově ulici, kte-
ří spáchali atentát na Heydricha, ale také 
např. josefovský rodák Oldřich Janko, který 
byl nacisty popraven ke konci války.
Částkou Kč 150 000,- město pomůže jaro-
měřskému florbalu k úhradě letenek na 
výjimečně obsazený turnaj v kanadském 
Torontu. Možná málokdo ví, že právě jaro-
měřský florbalový klub byl jedním ze zaklá-
dajících členů českého florbalu. A české 
národní mužstvo na nedávno proběhlém 
mistrovství světa obsadilo 4. místo.
Věřím, že nemalou radost pocítil také jeden 
z občanů našeho města pan Pavel Trebi-
chavský. Tomuto vytrvalostnímu polykači 
spousty desítek námořních mil vodní hladi-
nou byl schválen dar, odpovídající více než 
jedné třetině předpokládaných celkových 
nákladů na zdolání kanálu La Manche. 
Přejme tomuto muži pevné zdraví, dosta-
tek síly a ideální podmínky v posledním 
týdnu měsíce srpna roku 2009.

Jiří Klepsa
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Výběrové řízení

R a d n i č n í    i n f o r m a c e

Město Jaroměř
vyhlašuje

výběrové řízení

na pracovní místo

pomocný pracovník 
provozu Pečovatelské 

služby v Jaroměři
Nabízíme:
• platové zařazení - 1. platová třída dle naří-
zení vlády č. 564/2006 Sb.,
• příjemný kolektiv, odpovědná práci s lidmi,
• pracovní úvazek 3,5 hodiny denně (mytí 
nádobí), na dobu neurčitou, možnost nástu-
pu do pracovního poměru od 1. 4. 2009.

Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní 
příslušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smy-
sl pro zodpovědnost,
• min. výuční list,
• osobní iniciativu, schopnost samostatné 
práce,
• dobrá komunikativnost s lidmi, časová 
flexibilita.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost,
• místo trvalého pobytu, číslo telefonu nebo 
mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, 
jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uve-
dou údaje o dosavadních zaměstnáních, o 
odborných znalostech a dovednostech týka-
jících se vypisované pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků 
též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost 
vydaný domovským státem. Pokud takový 
doklad domovský stát nevydává, doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování odbor-
ných kurzů nebo jiného studia. 

Písemnou přihlášku je nutné předložit 
nejpozději do 25. 2. 2009 (výhradně poštou 
nebo na podatelnu MěÚ) na adresu:

Městský úřad Jaroměř,
paní Miloslava Jirásková,
vedoucí Pečovatelské služby,
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř

Obálku označte:
“konkurz - Pečovatelská služba - neotvírat”.

V Jaroměři dne 22. 1. 2009
Ing. Josef Cejnar,

tajemník MěÚ Jaroměř

Odbor životního
prostředí

V říjnu 2008 započala realizace projektu 
dotovaného Evropskou unií a Státním  fon-
dem životního prostředí - regenerace zeleně 
historicky významného objektu městského 
hřbitova Jaroměř. Projekt je financován z 85% 
Evropskou unií, 5% Státním fondem životní-
ho prostředí a 10% vynaložených skutečných 
nákladů tvoří podíl města Jaroměř. Celkové 
způsobilé náklady projektu jsou vyčísleny na 
1 862 305,60 korun českých. 1 582 959,25 
připadá na dotaci EU, 93 115,25 připadá na 
Státní fond životního prostředí a zbytek hradí 
z vlastních zdrojů Město Jaroměř.
Celková plocha regenerované zeleně na 
našem hřbitově činí 3,096 ha. Během října a 
listopadu proběhla první ze tří fází regenera-
ce, a to ošetření 118 kusů dřevin v prostoru 
hřbitova. Práce jsou prováděny odbornou 
arboristickou firmou Okrasné zahrady arbo-
ristika s.r.o., která prováděla ošetření dřevin 
dle schválené projektové dokumentace. V 
lednu letošního roku, tj. 2009, byla realizová-
na druhá etapa prací a to kácení nebezpeč-
ných nebo na daném místě neperspektivních 
dřevin. Kácení dřevin bylo provedeno postup-
ným odřezáváním stromu od jeho vršku k patě 
stromu, aby nedocházelo k poničení náhrob-
ků. Nyní, až nám počasí dovolí, začneme 
s realizací poslední ze tří etap regenerace 
zeleně, a to výsadby nových dřevin. Celkem 
bude v prostoru hřbitova i okolo něj vysazeno 
399 kusů nových dřevin. Podrobný osazova-
cí plán zeleně si můžete přijít prohlédnout na 
Městský úřad v Jaroměři, náměstí ČSA 16, v 
kanceláři č. 304. Stanovený termín na ukon-
čení prací je konec května 2009.

Petr Urban

Projekt
– Regenerace zeleně
historicky významného objektu 

městského hřbitova Jaroměř

Pokud nahradíte v rodinném domě nebo bytě 
v něm umístěném kotel či kamna na fosilní 
palivo za moderní kotel na biomasu, tepel-
né čerpadlo nebo si pořídíte solární systém, 
můžete do 31. března 2009 získat dotaci. 
Zařízení lze instalovat též v novostavbách. 
Podmínkou získání dotace na kotel na bio-
masu a na tepelné čerpadlo v novostavbách 
je, že budova bude splňovat energetický 
standard podle dokumentu Přílohy II a objekt 
není možné připojit na rozvod zemního plynu 
nebo na centrální zásobování teplem. Pod-
pora se poskytuje na již ukončené akce, a to 
maximálně do 18 měsíců po uvedení zaříze-
ní do trvalého provozu. Více podrobností na 
http://www.sfzp.cz/

Ing. Petr Filipec, vedoucí odboru

Podpora
pro fyzické osoby

na úsporné zdroje 
energie

V průběhu roku vzniklo v územním obvodu 
Hasičského záchranného sboru Náchod 
(bývalý okres Náchod) 205 požárů s celko-
vou přímou škodou 39 507 100,00 Kč. Při 
těchto požárech byly 3 osoby usmrceny a 
zraněno bylo 10 občanů. Zásahem jedno-
tek požární ochrany a občanů byly uchrá-
něny hodnoty v částce 142 547 000,- Kč. 
Při hasebních pracích došlo ke zranění 7 
hasičů.

Podle výše přímých škod se jednalo o 139 
požárů se škodami v jednotlivých případech 
do 10.000,- Kč, 44 požáry se škodami v roz-
mezí 10.000 - 250.000,- Kč, 15 požárů se 
škodami v rozmezí 250.000 - 1 000.000,- 
Kč a 4 požáry se škodami vyššími než 1 
mil. Kč.
Podle rozboru nejčastějších příčin  bylo 37 
požárů zaviněno nedbalostním jednáním 
občanů - podíl 2,37 % na celkové přímé ško-
dě, 35 požárů vzniklo v důsledku různých 
technických závad na používaných zaříze-
ních - podíl na škodě 9,82 %, 2 požáry byly 
zaviněny dětmi do 15 let - podíl na škodě 
1,91 %, 7 požárů bylo založeno úmyslně - 
podíl na škodě 0,87 %, 3 požáry vznikly v 
důsledku mimořádných příčin (úder blesku, 
dopr. nehoda) - podíl na škodě 0,23 %, 3 
požáry vznikly od topného zařízení - podíl 
na škodě 5,12 %, 0 požárů vzniklo v důsled-
ku samovznícení uhlí a zemědělských plo-
din - podíl na škodě 0,00 % a u 31 požárů je 
příčina neobjasněná nebo dosud v šetření 
– podíl na škodě 79,59 %. Nejpočetnější 
skupinu požárů, které jsou sice beze škod, 
ale kde musely jednotky požární ochra-
ny zasahovat (zejména z důvodů ochrany 
životního prostředí), jsou požáry skládek 
odpadů, kontejnerů s odpadem, suché trá-
vy na neobdělávaných pozemcích apod. V 
roce 2008 bylo těchto požárů v územním 
obvodu Náchod celkem 79.

Kromě případů požárů je statisticky evido-
váno dalších 919 událostí, při nichž došlo 
k výjezdu požárních jednotek. Jednalo se o 
278 dopravních nehod, 57 případů zásahů 
při živelných událostech (převažující větrná 
smršť), 68 případů kdy došlo k úniku nebez-
pečných látek a 486 případů technických 
havárií. V 27 případech došlo k výjezdu jed-
notek v důsledku planých poplachů.

Na likvidaci následků jednotlivých událostí 
se podílely jednotky Hasičského záchran-
ného sboru Náchod v 1005 případech, 
jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí 
ve 447 případech, jednotky sborů dobrovol-
ných hasičů podniků v 9 případech a v 21 
případu jednotka hasičského záchranného 
sboru podniku.

npor.Bc. Pavel Čižmář,
velitel stanice požární ochrany

Informace z rozboru
událostí vzniklých

v roce 2008

Stanice požární ochrany
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Útvar obrany a krize

Každý, kdo bydlí na sídlišti Zavadilka nebo 
i ten, který chce na tomto sídlišti navštívit 
své známé, ví, jaká je zde situace s parko-
váním. Komise prevence kriminality, mimo 
již nově vybudovaných parkovišť, podpořila 
také technickou zprávu Dopravního značení 
Náchod, ve které jsou navržena další parko-
vací místa na sídlišti Zavadilka. Ve zprávě 
jsou také uvedeny poměrně nízké náklady, 
které jsou s tím spojené. Nebylo by ode 
mne korektní, pokud bych nepoznamenal, 
že projektant v době vzniku sídliště před 
panelovými domy přerušil parkoviště chodní-
kem. Jedním z důvodů, proč  se tak stalo, je 
zabezpečení příjezdu složek Integrovaného 
záchranného systému k nástupním plochám 
domů (pojmem Integrovaný záchranný sys-
tém se rozumí koordinovaný postup jeho 
složek, v našem případě zejména Hasičské-
ho záchranného sboru ČR, jednotek požár-
ní ochrany zařazených do plošného pokrytí 
kraje a zdravotnické záchranné služby, při 
přípravě na mimořádné události a při pro-
vádění záchranných a likvidačních prací). V 
technické zprávě je úvaha vytvořit na těchto 
chodnících nové parkovací plochy. Doufám, 
že svým laickým názorem nepopudím proti 
sobě odborníky, protože i já se domnívám, 
že snížením obrubníků chodníků na vhod-
ných místech a namalováním nových parko-
vacích míst za předpokladu, že bude zacho-
ván nezbytný prostor pro vjezd záchranky, 
popelářů a příjezd k nástupním plochám 
pro hasiče a obnovou čar stávajících parko-
vacích míst získáme 309 původních a 32 
nových parkovacích boxů. Projekt pama-
toval i na zdravotně postižené osoby, pro 
které získáme 13 původních a 9 nových 
parkovacích boxů. Celkové náklady na sta-
vební úpravy jsou odhadovány na 162 tisíc 
a na vodorovné a svislé dopravní značení 
na 132 tisíc korun. Tyto částky jsou včetně 
DPH. Realizace projektu je naplánována na 
jaro tohoto roku a veřejnost o přesném termí-
nu bude v předstihu informována v periodiku 
města. V době, kdy píši tento článek, předjí-
mám dobu, ale nepředpokládám, že zastu-
pitelé města na svém jednání dne 29. ledna 
2009 nedají tomuto záměru zelenou a že 
nevyčlení pro letošní rok požadovanou část-
ku z rozpočtu města, což je ovšem základním 
předpokladem uskutečnění záměru. Vypra-
covaný projekt pro realizaci byl již posouzen 
Dopravním inspektorátem v Náchodě, který 
jako dotčený orgán vydal souhlasné stano-
visko ke schválení dopravního značení s tím, 
že nedoporučuje realizovat instalaci svislého 
dopravního značení s výjimkou parkova-
cích míst pro invalidy. Dopravní inspektorát 
považuje svislé značení jako neúčelné a 
nadbytečné z důvodu, že sídliště je řešeno 
jako obytná zóna, kde technické podmínky 
povolují vyznačení parkovacích míst pouze 
provedením vodorovného dopravního zna-
čení. Tímto vyjádřením dopravní inspektorát 
šetří náklady vynaložené městem na „neú-
čelné“ svislé dopravní značení, tyto ušetřené 
finanční prostředky bude možné použít pro 

jinou a jistě také důležitou investici.
Právě v logickém zdůvodnění dopravního 
inspektorátu k realizaci instalace svislého 
dopravního značení je tak říkajíc zakopaný 
pes. Již od doby, kdy na tomto sídlišti byla 
vybudována místa pro separovaný odpad a 
vjezdy k těmto místům byly vyznačeny vodo-
rovným dopravním značením „Zákaz zasta-
vení“, tj. žlutou barvou na obrubníku chodní-
ku, je situace složitá. Někteří řidiči, a nebojím 
se říci, že se jedná o stálé obyvatele sídliště, 
nerespektují toto dopravní značení a parku-
jí tam, kde by parkovat neměli. Díky nim se 
popelářské vozy mnohdy nemohou dostat 
ke kontejnerům, musí pokus o vyvezení 
komunálního nebo separovaného odpadu 
opakovat v jiné dny a vícenáklady s tím spo-
jené pak svozová firma požaduje uhradit po 
městě. Je současnou realitou, že ve večer-
ních hodinách je v ul. Na Zavadilce souvislá 
řada aut zabraňující eventuálnímu vjezdu 
hasičům nebo záchrance ke vchodům pane-
lových domů. Pokud si představím neštěstí, 
které postihlo obyvatele domu v Hradci Krá-
lové po výbuchu plynu, naskočí mi husí kůže. 
Tento stav potvrzuje, že nepostačí opatření v 
rozšíření parkovacích míst, ale součastně se 
musí zpřísnit dohled policie nad neukázněný-
mi řidiči včetně sankcí. Parkování vozidel je 
obecným nekončícím problémem všech měst 
a je daný růstem počtu osobních automobi-
lů. Případná nová parkoviště jsou okamžitě 
obsazena a problém je tu znovu. Ostatní uli-
ce na tomto sídlišti nejsou výjimkou. Je tedy 
na zvážení, zda budovat nová parkovací 
místa a vyznačovat, kde řidiči mohou parko-
vat a kde ne, nebo za zbytečně vynaložené 
finanční prostředky instalovat neukázněným 
řidičům „chybějící“ svislé dopravní značení 
(cena takovéto značky se může pohybovat 
kolem 3 tisíc korun s instalací, podle mého 
zřejmě i nepřesného odhadu by jich bylo na 
sídlišti Zavadilka třeba kolem 70 a sloužily 
by „pouze“ k řešení neukázněných řidičů, 
kteří poukazují na to, že v době parkování 
vozidla nebylo vodorovné dopravní značení 
viditelné).
Ne jedné straně chápu řidiče, kteří chtějí na 
svém sídlišti zaparkovat a z důvodu nárůs-
tu kriminality na své auto vidět, ale na dru-
hou stranu také chápu policisty a strážníky, 
jejichž posláním je zajišťovat veřejný pořá-
dek, ochraňovat práva, majetek, občany a 
stíhat pachatele podezřelé z trestného činu 
nebo přestupku. Chápu také složky Integro-
vaného záchranného systému, které by se 
v případě nutnosti rády dostaly ke vchodům 
domů. Zvažme tedy, zda vylepšovat pod-
mínky pro parkování vytvořením dalších 
míst nebo investovat do svislého dopravní-
ho značení. Já osobně jsem přesvědčen, 
že správné je to prvé, ale v tom případě je 
také nutné respektovat stávající dopravní 
značení!
P.S.: Zaměřil jsem se na sídliště Zavadilka, 
ale ostatní části města včetně nám. ČSA ne-
jsou výjimkou.

Ing. Oldřich Jiráček

Nová parkovací místa na sídlišti Zavadilka
Z deníku Městské

policie

LEDEN  2009
7. 1. 2009
V nočních hodinách ul.Průmyslová, kde bylo nahlá-
šeno rušení nočního klidu. Na místě zjištěno, že 
nájemnice bytu se zde hádají. Hlasitou hádkou 
rušily sousedy. Obě byly podezřelé z přestupku 
proti veřejnému pořádku. Vyřešeno domluvou.
8. 1. 2009
V odpoledních hodinách PLUS DISCOUNT. Při 
krádeži zboží byl přistižen mladistvý z Hořenic. 
Mladistvý byl podezřelý z přestupku proti majetku. 
Při ověřování totožnosti se mladistvý k činu doznal. 
Věc byla vyřešena v blokovém řízení a oznámena 
sociálnímu odboru. Ve večerních hodinách vyjíždě-
la hlídka na parkoviště u hřbitova v Jaroměři. Zde 
došlo k hádce dvou mužů z Polska. Šetřením na 
místě bylo zjištěno, že k hádce došlo poté, co si 
zabouchli klíčky ve vozidle. Muži byli podezřelí pře-
stupku proti občanskému soužití. Věc byla vyřeše-
na domluvou. Muži si odemkli náhradním klíčkem.
9. 1. 2009
V denních hodinách vyjížděla hlídka do ul.Rudé 
Armády. Zde měl ležet na chodníku muž. Na místě 
hlídka nalezla silně podchlazeného a dezoriento-
vaného muže. Hlídka muži poskytla první pomoc a 
přivolala RLP. Muž byl následně převezen do zdra-
votnického zařízení.
10. 1. 2008
Ve večerních hodinách vyjížděla hlídka do 
ul.Národní. Zde byla nahlášena rvačka v místní 
provozovně. Šetřením na místě bylo zjištěno, že 
opilý host zde napadl ženu. Muž byl podezřelý z 
přestupku proti občanskému soužití. Na místo při-
jela i hlídka PČR, která rozhodla o umístění muže 
na PZS a případ si převzala k dořešení.
11. 1. 2009
Ve večerních hodinách ul. Husova, kde pes napa-
dl nezletilého. Na místě zjištěno, že majiteli utekl 
pes, zaútočil na procházející mladíka a roztrhl mu 
kalhoty. Majitel psa byl podezřelý z přestupku proti 
veřejnému pořádku. Majitel se k činu doznal. Jed-
nalo se o opakovaný přestupek a věc byla oznáme-
na správnímu orgánu.
15. 1. 2009
V odpoledních hodinách vyjížděla hlídka do ul. Zd. 
Němečka, kde v kopci došlo k dopravní nehodě. 
Vozidlo zde narazilo do pouličního osvětlení. Neho-
da bez zranění. Hlídka místo zajistila do příjezdu 
PČR.
19. 1. 2009
V denních hodinách vyjížděla hlídka třikrát do 
PLUS DISCOUNT v Jaroměři. Při krádeži zboží 
zde byli přistiženi dva obyvatelé Jaroměře a jeden 
cizinec. Dopustili se přestupku proti majetku a věc 
byla vyřešena v blokovém řízení.
21. 1. 2009
V dopoledních hodinách ul. Na Rybníčku. Hlídka 
přijala oznámení o muži, který vnikl na soukromý 
pozemek a pokoušel se vniknout do nemovitosti. 
Na místě hlídka muže zadržela, při podání vysvět-
lení a ověření totožnosti se muž doznal, že dlou-
hodobě obtěžuje majitele nemovitosti, opakovaně 
vniká na jeho pozemek a snaží se vniknout do 
nemovitosti. Muž byl podezřelý z TČ a byl předán 
PČR.
22. 1. 2009
V denních hodinách PENNY MARKET. Při krá-
deži zboží byl přistižen muž z Cerekvice. Muž byl 
podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování 
totožnosti se muž k činu doznal a věc byla oznáme-
na správnímu orgánu.
24. 1. 2009
Ve večerních hodinách nádraží ČD. Zde se nachá-
zel dezorientovaný muž. Při ověřování totožnosti 
si muž začal stěžovat na velkou nevolnost. Na 
místo byla přivolána RLP, která muže převezla do 
nemocnice.
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Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

R a d n i č n í    i n f o r m a c e

Od 1.1.2009 je novelou zákona o zaměstna-
nosti zavedena do systému pomoci v hmot-
né nouzi tzv. veřejná služba, jejímž účelem 
je rozšíření možností zachování pracovních 
dovedností u osob dlouhodobě  pobírajících 
státní dávky hmotné nouze. Veřejnou službu  
realizuje v mezích samosprávné působnosti 
obec  na základě uzavření smlouvy s osobou 
v hmotné nouzi.  Obce stupně III, II a I mohou 
mezi sebou spolupracovat v organizování 
veřejné služby. Každá obec zváží možnosti, 
které pro organizování veřejné služby má k 
dispozici. Jde především o zabezpečování 
pomoci v záležitostech, které jsou konány 
ve prospěch obce a jejích občanů, zjm. jde o 
zlepšování životního prostředí v obci, udržo-
vání čistoty ulic a jiných veřejných prostran-
ství, pomoc v oblasti kulturního rozvoje a 
sociální péče. Obecně jde o zajištění činnos-
tí, které přinesou užitek obci a osobám setr-
vávajícím v hmotné nouzi déle jak 6 měsíců.
Občané vykonávající veřejnou službu více 
než 30 hodin za měsíc mohou být při výpočtu 
dávky na živobytí zvýhodněni, jejich dávky se 
zvýší o 50% rozdílu mezi životním a existenč-
ním minimem, což u rodiny s dvěmi dospě-
lými osobami může činit téměř 1000,- Kč na 
měsíc. Naopak u osob, které nebudou vyko-
návat veřejnou službu alespoň v rozsahu 20 
hodin za měsíc, se dávky na živobytí sníží 
na existenční minimum. Osobě vykonávající 
veřejnou službu nenáleží žádná mzda, neboť 
dle platného zákona je vykonávána zdarma.
Město Jaroměř zamýšlí veřejnou službu 
zavést, zatím není známo v jakém rozsa-
hu, neboť  dopracování legislativy minister-
stvem práce a sociálních věcí ve spolupráci 
s ministerstvem vnitra, by mělo být dořešeno 
během měsíců února až března letošního 
roku. Jedná se zjm. o vyřešení otázky  pře-
nesené působnosti obce ve výkonu  veřejné 
služby na organizace zřízené touto obcí jako 
jsou např.: příspěvkové organizace, společ-
nost ručením omezeným, obecně prospěšná 
organizace apod.
O zavedení veřejné služby Městem Jaroměř 
bude veřejnost informována prostřednictvím 
Infoservisu. Informace bude též možno zís-
kat  na odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
a na webu města v sekci odbor sociálních 
věcí a zdravotnictví – aktuality.

Bc. L. Bezděková, vedoucí odboru

Dávky pomoci v hmotné nouzi se vyplácejí dle zákova č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi a 
zák. č. 110/2006 Sb., o životním a existenčním minimu. Dávky jsou poskytovány z dotací ze státního 
rozpočtu ČR, nikoliv z rozpočtu Města Jaroměř.  Pro vyplácení dávek v systému pomoci v hmotné 
nouzi je nutno splňovat podmínky dané příslušnými zákony. Je však také potřeba podotknout, že 
nárok na tyto dávky vzniká pouze tehdy, uplatní-li žadatel veškeré zákonné nároky a své pohledávky 
vůči třetí osobě mající přednost před dávkami pomoci v hmotné nouzi (např. dávky nemocenského 
a důchodového pojištění, dávky státní sociální podpory, podpora v nezaměstnanosti a podpora při 
rekvalifikaci, výživné, využití majetku a podobně). Při posuzování nároku na dávku je vždy nutný 
osobní kontakt se žadatelem, jelikož každý případ se řeší individuálně a je nutno doložit potřebné 
podklady, mající vliv na přiznání či nepřiznání dávky pomoci v hmotné nouzi. Pro potřebné informace 
či dotazy můžete využít telefonních čísel 491847265 a 491847266.

Počet dávek pomoci v hmotné nouzi rok:	     2007		      2008
Příspěvek na živobytí				        938		       856
Doplatek na bydlení				         453		       367
Mimořádná okamžitá pomoc			         74		        58
Nepřiznané dávky				          99		        59
Počet vyřízených žádostí/rok			       1 564		      1 340
Celkem vyplaceno za příslušný rok v Kč:	 4 093 470		 3 105 230

Sociální kurátor pro dospělé (SKD) se ve své práci zaměřuje na pomoc osobám, které jsou citovány v 
§2 odst. 6 zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi. Jsou to především osoby propuštěné z 
výkonu vazby (VV) a výkonu trestu odnětí svobody (VTOS), po ukončení léčby závislostí, propuštěné 
ze školského zařízení pro výkon ústavní či ochranné výchovy nebo pěstounské péče, osoby bez 
přístřeší a osoby jejíchž práva a zájmy jsou ohroženy trestnou činností. Těmto osobám poskytuje 
pomoc k zajištění základních životních podmínek, prostřednictvím dávek pomoci v hmotné nouzi a 
základním sociálním poradenstvím vedoucím k řešení hmotné nouze nebo jejímu předcházení.
Sociální kurátor pro dospělé během roku zpracovává tzv. přírůstkový rejstřík, kam zařazuje všechny 
osoby, se kterými v daném roce přišel do osobního nebo písemného kontaktu, z důvodů hlášení 
Policie České republiky nebo Vězeňské služby České republiky.
V tomto rejstříku je za rok 2009 uvedeno 145 osob. Z těchto osob je 13 osob omezených či zbave-
ných způsobilosti k právním úkonům (institut opatrovnictví), u kterých SKD na žádost soudu provádí 
šetření a zpět soudu zasílá dotazník o péči a majetkových poměrech těchto osob. Dvaceti osobám 
byla poskytnuta pomoc z důvodu nebezpečí sociálního vyloučení. Patnáct osob bylo zařazeno na 
základě celostátního pátrání Policie ČR a zbylých 97 osob bylo zařazeno jako osoby, které byly 
podezřelé z porušení zákona či zákon přímo porušili.
Dále zpracovává rejstřík osob, které nastoupily VV nebo VTOS nebo ukončily pobyt ve VV a VTOS.
V roce 2008 nastoupilo VTOS 17 osob, které ještě ten samý rok bránu věznice opustily a 27, které 
v ní setrvávají dodnes. Celkově bylo propuštěných z VTOS 45 osob, z toho 8 osob bylo propuštěno 
podmínečně.
K lednu 2009 je ve VTOS 51 osob ze kterých má 20 tento rok předpokládaný konec trestu. Osob s 
trestem delším od 8 let do 15 let je ve VTOS 5 osob a jedna s trestem ve výši 18 let. Ve VV je 5 osob, 
z toho 2 hrozí výjimečný trest ve výši kolem 20 let odnětí svobody.

Průběžná statistika SKD	 2003	 2004	 2005	 2006	 2007	 2008
přírůstkový rejstřík
(počet osob)		    21	   33	   41	   74	   99	  145
počet osob propuštěných
z VV a VTOS		    19	   25	   28	   26	   31	   45
počet jednorázových dávek	   18	   23	   19	   23	   24	   47
celková výše vyplacených
dávek v Kč:		  9.100       14.900       13.600      21.200      22.410     37.450

Jiří Pilný, sociální kurátor pro dospělé

Institut veřejné služby

Dávky pomoci v hmotné nouzi

Práce sociálního kurátora pro dospělé v roce 2008

Občanské sdružení Diakonie Broumov
je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným,

azylové ubytování i pracovní příležitost. Více na www.diakoniebroumov.org.

VYHLAŠUJE  HUMANITÁRNÍ  SBÍRKU
 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/  Lůžko-
vin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek  Domácí potřeby-
nádobí bílé i černé, skleničky- vše jen funkční  Peří, péřových a 
vatovaných přikrývek, polštářů a dek

VĚCI, které z ekologických důvodů VZÍT NEMŮŽEME:
obnošené boty, kožichy, oděvy z umělých vláken, kabáty, svetry, 
ledničky, televize, nábytek, počítače, jízdní kola a dětské kočárky 
- ty se transportem znehodnotí.

Sbírka se uskuteční v sobotu 14. 3. 2009
od 9.00 do 12.00 na nám. ČSA v Jaroměři

(parkoviště před Městským úřadem)

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,
aby se nepoškodily transportem.

Děkujeme za Vaši pomoc.
Bližší informace Vám rádi sdělíme: tel. : 224 316 800, 224 317 203
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Odbor investic a regionálního rozvoje

V 10. čísle loňského Inforservisu a v 11. čísle loňského Zpravodaje jsme 
Vás informovali o probíhající realizaci projektu „Územně analytické podkla-
dy správního území ORP Jaroměř“.
Jak jsme již zmiňovali v loňském vydání výše uvedených periodik, jedná se 
o zpracování podkladů pro územně plánovací dokumentace jednotlivých 
obcí ve správním území obce s rozšířenou působností Jaroměř. Povinnost 
zpracovat územně analytické podklady (dále jen ÚAP) je úřadům územní-
ho plánování předepsána stavebním zákonem.  ÚAP jsou zpracovány v 
podrobnosti 119 sledovaných jevů, které jsou v území vnímány jako hod-
noty, ale i limity. Soubor shromážděných jevů je posouzen z pohledu šir-
ších vztahů v řešeném území,  ale také mimo něj. Výsledkem je závěrečné 
vyhodnocení vyváženosti vztahu územních podmínek pro příznivé životní 
prostředí, hospodářský rozvoj a soudržnost společenství obyvatel území, 
který uspokojuje potřeby současné generace, aniž by ohrožoval podmínky 
života generací budoucích.
Zpracování tohoto projektu, který byl spolufinancován z prostředků Evrop-
ské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj, bylo, v souladu s pod-
mínkami rozhodnutí o přidělení dotace, úspěšně dokončeno v prosinci 
roku 2008.
Žádost o platbu, spolu se závěrečným vyhodnocením akce, včetně všech 
potřebných příloh, jsme předložili dne 19.01.2009 na Centrum regionálního 
rozvoje v Hradci Králové, které je k převzetí a kontrole předložených doku-
mentů kompetentní. Nyní už jen čekáme na finanční úhradu z dotačního 
titulu v poměru 85% nákladů z prostředků poskytnutých Evropskou unií a 
15% nákladů ze státních fondů.  
Zpracované ÚAP široké veřejnosti představujeme na webových stránkách 
našeho města (www.jaromer-josefov.cz) a naleznete je v záložce odbory 
úřadu pod odborem investic a regionálního rozvoje ve složce s názvem 
„územně analytické podklady“.
V jejich obsahu najdete:
A) v textové části:
	 1. řešené území obcí
	 2. širší vztahy
	 3. stručnou charakteristiku území a historii obcí
	 4. přehled jevů v území
	 5. rozbor udržitelného rozvoje území
B) v grafické části:
	 1. výkres hodnot v území
	 2. výkres limitů v území 
	 3. výkres záměrů
	 4. výkres problémů k řešení
Ať se jakkoliv může zdát, že se jedná o dokument ryze odborný, zcela urči-
tě v něm i laik nalezne spoustu zajímavostí a může získat ucelený přehled 
o problémech i příležitostech a slabých i silných stránkách vyskytujících se 
v území, ve kterém žijeme.

B. Saifrtová, úřad územního plánování

Po realizaci plynové kotelny v objektu základní školy přestala svému 
účelu sloužit stávající kotelna na tuhá paliva v 1. podzemním podlaží 
objektu základní školy. Na základě návrhu ředitele školy Mgr. Josefa 
Hovorky bylo zastupitelstvem Města Jaroměř rozhodnuto, že prostory 
uvedené kotelny na tuhá paliva budou stavebně upraveny na dílnu 
pracovní výchovy pro 13 žáků základní školy.
Uvedené stavební úpravy byly provedeny podle projektové dokumen-
tace, ověřené stavebním úřadem ve stavebním řízení, a v souladu s 
podmínkami vydaného stavebního povolení. Stavební úpravy realizo-
vala společnost STAMAX Jaroměř, s.r.o., která byla vybrána na zákla-
dě provedeného výběrového řízení, jehož se zúčastnili čtyři uchazeči.
Dne 19. prosince 2008 byly předmětné stavební úpravy dokončeny v 
celém rozsahu. Součástí stavebních úprav byla zejména nová pod-
lahová konstrukce s využitím části stávající ocelové konstrukce pro 
zauhlování, nové vnitřní rozvody (elektro, voda, kanalizace, vytápění), 
změna vstupu do dílny ze stávající školní chodby a instalace vzducho-
technického zařízení.
Po obdržení všech potřebných dokladů (revize apod.) byla dne 16. 
ledna 2009 u stavebního úřadu podána žádost o vydání kolaudačního 
souhlasu. Na základě výsledku závěrečné kontrolní prohlídky, která 
se uskutečnila dne 29. ledna 2009, bude stavebním úřadem vydán 
kolaudační souhlas pro uvedenou školní dílnu.

Jiří Svatoš

A jak se daří naplňovat záměr
čerpat peníze z Evropy do Jaroměře?

Nová školní dílna v Základní škole 
Boženy Němcové Jaroměř

šatna u školní dílny

školní dílna

VEŘEJNÉ  BRUSLENÍ
ÚNOR  2009
	 Sobota 14. 2.	 13:30 – 15:30
	 Neděle 15. 2.	 13:30 – 15:30
	 Sobota 21. 2.	 13:30 – 15:30
	 Neděle 22. 2.	 13:30 – 15:30
	 Sobota 28. 2.	 13:30 – 15:30

BŘEZEN 2009
	 Neděle 1. 3.	 13:30 – 15:30

Vzhledem k tomu, že v měsíci březnu se koná několik hokejo-
vých turnajů, bude aktuální rozpis veřejného bruslení zveřejněn 
na: www.jaromer-josefov.cz.

Telefon na zimní stadion: 491 811 659
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e

V Š E H O T R H Y
a MOTOBURZY  2 0 0 9

Vždy v SOBOTU od 07.00 hodin

Nejbližší termíny: 21. 2. a 7. 3. 
Parkoviště  KINO  SVĚT  JAROMĚŘ

POZOR!!! Prodej masa a masných výrobků!!!

Info: 603 562 118, 607 174 947, 491 816 046, 491 815 590

VOLNÁ
pracovní místa

nejen okresu Náchod
lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pra-

covníci Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111

Modernizace výukových metod
ZŠ Na Ostrově

Projekt zaměřený na modernizaci výuko-
vých metod v základní škole, ke zkvalitnění 
její výuky, k rozšíření prostor pro výuku  a 
k vybudování prostor pro samostudium a 
volnočasové aktivity dětí, jejich rodičů a 
vyučujících.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simono-
vá, tel.: 491 847 160

Rekonstrukce atletické dráhy a hřiště 
kopané na umělé povrchy u ZŠ Josefov
Zodpovědná osoba: Mgr. Lukáš Zvěřina, 
tel.: 491 813 145

Revitalizace historického centra města 
Jaroměře (RHCMJ)

Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel.: 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel.: 491 847 171

Základní škola Boženy Němcové,
Jaroměř - školní dílna

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš,
tel.: 491 847 179

Areál sportovních a volnočasových
aktivit Jaroměř (ASVAJ)

Společnost Sport-Technik Bohemia s.r.o. 
Praha jako subdodavatel zahájila dne 
27.11.2008 zemní práce  na rekonstrukci 
atletického stadionu v části úpravy - rozší-
ření běžeckých tratí. Úpravy v části fotbalo-
vého hřiště budou prováděny v klimaticky 
příznivých podmínkách jarního období roku 
2009.
Zodpovědná osoba: Martin Volák
tel.: 491 847 178

Integrovaný projekt v oblasti realizace 
úspor energií a obnovitelných zdrojů

na objektech města Jaroměř
Dne 12. 1. 2009 proběhl Kontrolní den č. 8
MŠ Na Zavadilce
Stavba byla přerušena vlivem nepříznivého 
počasí. Všechny výplně otvorů jsou vymě-
něny, zbývají pouze dveře u hospodářské 
budovy.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek,
tel.: 491 847 212

Městské divadlo- odstranění vlhkost-
ních poruch spodní stavby

K 1.prosinci 2008 akce dokončena, proběh-
ne předání díla.
Zodpovědná osoba: Josef Brož,
tel.: 491 847 172

Parkovací stání na sídlišti Na Obci
a Zavadilka

Výstavba parkovišť na sídlištích Zavadilka 
a Na Obci byla dokončena a občané je již 

Středisko Veřejná zeleň
Kácení  2ks topolů  na Starém Plese.
Likvidace vánočních stromů Na Zavadilce, Nám.
ČSA v Jaroměři, Josefov.
Oprava maringotky.
Výřez keřů a ořez větví kolem domu čp. 840, 
841 v ulici Karla Lánského.
Kácení 4ks  smrků podél cesty k tunýlku Na Ptákách.
Kácení smrku Na Valích.
Odvoz větví z ulice Sv. Čecha od domu čp. 866, 867.
Výřez náletů u stavby nové sportovní haly.
Výměna poničených dopravních značek.
Opravy odpadkových košů, výroba nových.
Opravy zničených laviček, opravy a doplnění 
posypových nádob.
Vysprávka komunikace štěrkem v ul. Lužická.
Úklid vánočních stromků v Jaroměři a Josefově.
Zimní údržba.

Technici TSM Jaroměř 

Činnost TSM v měsíci 
lednu 2009

Investiční akce  Města Jaroměř
PŘIPRAVOVANÉ  AKCE mohou využívat. Na parkovišti u restaurace 

Otto zbývá ještě provést vodorovné znače-
ní jednotlivých stání, což bude provedeno v 
závislosti na klimatických podmínkách. Dále 
bude provedeno zatravnění včetně finálních 
terénních úprav a výsadba okrasné zeleně.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel.: 491 847 171

Zastřešení úpravny vody Starý Ples
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
tel.: 491 847 173

V databázi není žádná ukončená 
akce pro tento rok.

Archiv ukončených akcí (2008, 2007, 
2006) a více o připravovaných, probí-
hajících a ostatních akcích naleznete 
na http://i-akce.jaromer-josefov.cz 
nebo můžete kontaktovat konkrétní 
zodpovědnou osobu.

Protipovodňová opatření Jaroměř
V současné době musí být co nejrychleji 
podepsána smlouva ze strany Povodí Labe 
s.p. a Ministerstva zemědělství, následně 
bude dokončena projektová dokumentace 
pro stavební povolení (do 15. 3. 2009) a 
následně proběhne stavební řízení. Souběž-
ně s tím bude probíhat uzavírání smluv 
o majetkoprávním vypořádání s vlastníky 
dotčených pozemků, příprava dalšího stupně 
projektové dokumentace tj. PD pro výběrové 
řízení na realizaci akce atd. Jsem přesvěd-
čen, že za rok tohoto času Vám budu moci 
oznámit termín zahájení stavby. Tímto bych 
chtěl rovněž poděkovat všem, kteří měli a 
mají pochopení pro složitá jednání a ti, kteří 
jej nemají, těm přeji, aby ho získali, pro dob-
rou věc to stojí za to.
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec,
tel.: 491 847 150

Regenerace zeleně historicky
významného objektu městského

hřbitova Jaroměř
Během října a listopadu byla realizována 
první fáze projektu, a to ošetření zdravotně 
poškozených dřevin. V rámci ošetření bylo 
ošetřeno 118 kusů dřevin. Stromy ošetřili 
stromolezci s pomocí výškové techniky.
V lednu byla provedena druhá etapa - káce-
ní dřevin. Stromy byly káceny postupným 
odřezáváním od špičky k zemi, aby nedošlo 
k poničení náhrobků. Likvidace dřevní hmo-
ty vzniklé kácením byla provedena v návaz-
nosti na ukončení druhé etapy.
Během března až května bude provedena 
třetí etapa, a to výsadba dřevin, která je 
ovšem závislá na vývoji počasí.
Termín pro dokončení prací je stanoven na 
konec května 2009.
Podrobné informace: Ing. Petr Filipec,
tel.: 602 17 66 14, 491 847 150
Petr Urban, tel.: 491 847 153

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE

OSTATNÍ

V Ý Z V A
Středisko Junáka Jaroměř připravuje 
v dubnu 2009 výstavu 90. let skautin-
gu v Jaroměři. Pro tuto výstavu hledá-
me historické dokumenty vztahující se ke 
skautingu v Jaroměři (kroniky, odznaky, 
tiskoviny, součásti krojů, knihy, fotogra-
fie, vlajky, nášivky atd.). Pokud vlastníte 
nějaké tyto dokumenty a jste ochotni je 
zapůjčit na výstavu, kontaktujte prosím:
Svatopluk Němeček,
V Zahradách 88, Jaroměř,
tel. 732759003, nebo 736163195,
případně: libor.nemecek@tiscali.cz
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Prevence především
Jistě jste v uplynulých měsících zaznamenali 
zvýšený počet vloupání do domů, bytů a zapar-
kovaných vozidel v našem městě. Množily se 
dotazy typu, jak se proti těmto nepříjemným 
skutečnostem bránit. Touto cestou bychom vám 
chtěli přinést několik rad a opatření, které mohou 
významně přispět k omezení, případně i zabrá-
nění takovým případům. Rozhodli jsme se na-
psat několik článků, ve kterých se vždy budeme 
věnovat radám a opatřením k určitým tématům a 
to vloupání do nemovitostí, vloupání nebo odci-
zení automobilů, pohyb po ulici, u bankomatů a v 
obchodech, všeobecné rady, které vám budeme 
přinášet na stránkách Infoservisu.

Část první
- vloupání do nemovitostí a objektů

Co se týká vloupání do domů a bytů, zde je nej-
důležitější rada - zamykat!!! A to nejen v noci, ale 
i přes den. Možná se to zdá jako malichernost 
nebo zbytečná rada, ale velká část vloupání se 
uskuteční právě díky nezamčeným dveřím nebo 
brankám. O této skutečnosti se bohužel mohlo 
v minulosti přesvědčit několik občanů našeho 
města, kdy se zloděj nezdráhal vykrást jejich pří-
bytek přesto, že majitelé byli doma a to i ve dne! 
Vchodové dveře do bytu opatřte z venkovní stra-
ny místo kliky koulí. U domů s více byty zamy-
kejte i hlavní vchodové dveře a nikoho cizího do 
domu nepouštějte. Dveře opatřete bezpečnost-
ními zámky a to klidně i ve větším počtu, případ-

ně si pořiďte další bezpečnostní prvky (řetízek 
na dveře, rozvorové závory, kukátko, atd). Bydlí-
te-li v bytě nebo domě sami, na zvonku uvádějte 
vždy příjmení v množném čísle (např. Nováko-
vi, Čechovi). Nepouštějte do domu žádné cizí 
osoby, jako např. různé domovní prodejce, oso-
by, které se vydávají za zaměstnance různých 
společností, které vám tvrdí, že vám přišly vrá-
tit přeplatky za různé služby, nebo vám budou 
nabízet nabroušení nožů a nůžek apod. Pokud 
máte nějakou nemovitost, kterou trvale neobývá-
te (chata, chalupa, rod. domek) nebo odjíždíte 
na delší čas (např. na dovolenou), investujte do 
nákupu časových spínačů na osvětlení případně 
na rádio, na kterém si nastavíte pokud možno 
nepravidelné intervaly, kdy se vám bude v objek-
tu rozsvícet a zhášet světlo nebo rádio. U případ-
ných zlodějů vzbudíte minimálně nejistotu, zda v 
objektu někdo je. Tato investice v řádu několika 
stokorun vám může zachránit škody na majet-
ku v řádu tisíců i statisíců korun. V době vaší 
nepřítomnosti požádejte známé nebo sousedy 
o občasnou kontrolu vaší nemovitosti. Využít 
samozřejmě můžete i bezplatné služby Měst-
ské policie Jaroměř, která je schopná po dobu 
vaší nepřítomnosti provádět vizuální namátkové 
kontroly vašeho objektu. Tuto službu je potřeba 
dopředu domluvit na služebně MP, kde stačí 
vyplnit příslušný formulář, ve kterém uvedete 
časové období, na které tuto službu požaduje-
te. Nejedná se však o službu, kterou poskytují 
bezpečnostní agentury, kdy je hlídka agentury 
například po celou dobu u případně v objektu 
nebo je takový objekt napojen na tzv. pult cen-

tralizované ochrany (alarm, který hlásí napadení 
objektu na centrálu bezp. agentury). Výborným 
prostředek, který v mnoha případech zloděje 
odradí, je přítomnost psa u objektu nebo uvnitř 
objektu. Toto opatření však nese úskalí v tom, 
že ne každé plemeno a ne každý pes je spo-
lehlivou ochranou. Váš majetek těžko ochrání 
Maltézáček nebo Čivava a také těžko jej ochrání 
pes, byť i většího plemene, zato však bez řádné-
ho výcviku. O této problematice bychom mohli 
popsat další samostatný článek, ale pokud o 
pořízení psa vážně uvažujete, můžete se obrátit 
na Základní kynologickou organizaci Jaroměř, 
která je v našem městě na velmi dobré úrovni 
a kde vám jistě rádi poradí a to jak s výběrem 
vhodného psa, tak i s jeho výcvikem.
Poslední důležitou radou a zároveň prosbou je, 
nebuďte lhostejní k tomu, co se děje ve vašem 
okolí. Uvidíte-li pohyb neznámých a podezřelých 
osob nebo podezřelých automobilů ve vašem 
okolí, neváhejte a zavolejte na policii a to buď na 
Policii České republiky nebo na Městskou policii 
Jaroměř. Nemusíte se v žádném případě obávat, 
že by se někdo nepovolaný dozvěděl vaše jmé-
no nebo nacionále.
Na závěr bych chtěl podotknout, že pachatele, 
který má na svědomí největší počet vloupání do 
domů a bytů za poslední zhruba 3-4 měsíce, se 
podařilo zadržet a ve vazební věznici čeká na 
soudní líčení.

str. Ondřej Mundl

e-mail: mpjaromer.prevence@seznam.cz
tel: 491 810 865, mobil: 604 275 718

Oddělení prevence kriminality Městské policie Jaroměř

- I N Z E R C E -
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Cestovní  Kancelář

PRODEJ ZÁJEZDŮ I LAST MINUTE
za stejné ceny jako Čedok, FIROtour, EXIM, FISCHER

a dalších 60 cestovních kanceláří

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř

Tel. 491 812  400
info@jaromer-josefov.cz

UŽ  JE  TO  TADY !
Katalogy léto 2009
Slevy za včasný nákup až 20%!

Neváhejte, ta nejlepší místa
čekají jen na Vás!

KOVOŠROT  GROUP  CZ a.s.
provoz Jaroměř - Hradecká 535, Jaroměř (směr Jezbiny)

Základní výkupní ceny:

	 ŽELEZO:		               1,70,- Kč/kg
	 HLINÍK:	 	              9,00,- Kč/kg
	 MĚĎ:	 	            47,00,- Kč/kg
	 SBĚROVÝ  PAPÍR:            nepřijímáme

„Uvedené výkupní ceny jsou pouze orientační
a mohou se v průběhu měsíce měnit.“

Otevřeno: 	 Po - Pá     7-16 hod.

VÝKUP  KOVOVÉHO  ODPADU
A  NEŽELEZNÝCH  KOVŮ

Děkujeme za spolupráci a v novém roce přejeme
mnoho pracovních i osobních úspěchů

Řádková inzerce

g Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, bankovky, tuzexové 
bony, celé sbírky - větší množství i pozůstalost po sběrateli. Platím v 
hotovosti nejvyšší možné ceny. Info na tel. 724229292.
g Půjčky pro každého do 70 let věku. Tel. 602 440 764
g Prodáme rodinný dům s veškerou vybaveností, větší zahrada s 
ovoc. stromy, dvůr, garáž, kůlny, chata na zahradě. Cena dohodou. 
Tel. 604329985

g Hledáme čerstvého důchodce pro pravidelnou občasnou výpo-
moc. Tel. 603 246 353

NABÍZÍME, VOLEJTE PROSÍM 
774 091 841

OBEC: Dvůr Králové nad Labem
OKRES: Trutnov

Rodinný dům přímo v centru Dvora Králové n.L. kou-
sek od náměstí v udržovaném stavu. Disp. vstupní 
chodba, 2 x 2+1, koupelna s vanou a sprch.koutem, 
WC, komora, vstup na dvůr s možností posezení, 2 
kolny. Dům má vjezd s parkováním pro 2 auta, mož-
nost zřízení garáže. Dále 1 podkrovní pokoj a půda nad 
celým domem s  možností vestavby 1-2 bytů. Topení 
plynové ústřední a lokální. Dům je vhodný pro 2 rodiny 
nebo bydlení spojené s podnikáním, ihned volné.

CENA: 1,690.000,-Kč   Tel.: 774 091 841

OBEC: Těchlovice    OKRES: Hradec Králové

Nabízíme k prodeji rodinný dům 6+1 v obci Těchlovi-
ce v bezprostřední blízkosti Hradce Králové.
Dispozice: vstupní chodba, předsíň, kuchyň, 
obývací pokoj, dále další dva pokoje, koupelna, 
WC. Z chodby vstup do nové přístavby, kde jsou 
tři průchozí pokoje. Vytápění je kombinované na 
plyn a lokální elektrické, elektřina 230/400 V, voda 
veřejná + vlastní studna. Odpady jsou řešeny jím-
kou, střešní krytina je z pálených tašek. Pozemky 
celkem 414 m2. V místě autobusová doprava.  
Hradec Králové je vzdálen pouhých 5 km!

CENA: 2,300.000,-Kč   Tel.: 774 091 841

OBEC: Jaroměř  OKRES: Náchod

Nabízíme na prodej dvoupodlažní podsklepe-
ný dům, přímo v centru Jaroměře, na začátku 
obchodní zóny do náměstí. Vhodný zejména ke 
komerčním účelům spojených s bydlením.

V suterénu budovy se nacházejí sklepy o výměře 
156 m2, v přízemí jsou dvě samostatně a stabilně 
fungující prodejny s velkými výlohami o rozměrech 
157,4 m2 (zastavěná pl.domu činí 226 m2). V 1.pat-
ře domu jsou dvě bytové jednotky 2+1 a 1+kk o 
podlahové ploše 106 m2 také se samostatným vcho-
dem. Užitná plocha domu činí 419,45 m2. Nemovi-
tost prošla kompletní rekonstrukcí v roce 2004, je 
napojena na elektrorozvod, rozvod vody, kanalizace 
a telefonu, plyn je možné připojit. Parkování vozidel 
je zajištěno všude okolo budovy na městských par-
kovištích. Nemovitost je vhodné využít zejména jako 
prodejnu, sídlo firmy, obchodní společnost, ordinaci 
s bydlením atd. Jaroměř leží při strategicky výhodné 
silnici, trasa HK-NA-Polsko, proto lze nemovitost 
využít mnohostranně. Nutné vidět.

CENA: 7,700.000,-Kč   Tel.: 774 091 841
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Za symbolickou cenu pronajmeme zahradu
s menší chatkou, záhonky, rybíz. keře, několik ovocných stromů.

Zahradní náčiní a sekačka k dispozici. Tel.: 604 329 985


